

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
george.stavroulakis@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... Δεν θέλουμε να ευλογήσουμε τα γένια μας αλλά .. το είχαμε προβλέψει. Αν αρχίσουν οι τραυματισμοί και οι τιμωρίες δεν έχουμε αρκετό έμψυχο υλικό, για να κατεβάσουμε ανταγωνιστική ομάδα στον αγωνιστικό χώρο. Κάτι που συνέβη την περασμένη Κυριακή εναντίον των «Δαιμόνων», που τελικά έγινε ο κακός μας δαίμονας και η ομάδα που μας κέρασε την πρώτη ήττα στο πρωτάθλημα του 2015.

Δεν θα χρειαστεί να γράψουμε πολλά, να κριτικάρουμε και να εξηγήσουμε πως και γιατί χάθηκε ένας αγώνας και μάλιστα με το βαρύ σκορ 4-2. Ευθύς αμέσως σας παρουσιάζουμε την σύνθεση που κατέβασαν οι τεχνικοί μας Γκραντ Λι και Πίτερ Ζορμπάς και θα καταλάβετε αμέσως γιατί χάσαμε με το σκορ αυτό. Γιατί γευτήκαμε την πρώτη μας ήττα.

Χέντερσον, Εγκερ (Σπυράκης 71'), Ντούνκαν, Μάρκοβιτς, Παπαγγελόπουλος, Κέιρ (Μπάλτερσον 46'), Μαντόνης, Αντριου, Τζ. Γκρίν, Ο. Γκρίν, Μ. Γκαϊτατζής (Σιράι 74'), ενώ στο πάγκο έμεινε ο Χατζημουράτης χωρίς να αγωνιστεί ούτε λεπτό.

Με την σύνθεση αυτή εγώ πιστεύω ότι θα δυσκολευόμαστε να νικήσουμε ακόμη και τον Μίνιτταυρο που αγωνίζεται στο Στέιτ Λιγκ 2, τρεις κατηγορίες κάτω από μας. Σίγουρα γνωρίζαμε ότι υπήρχαν τραυματισμοί, αλλά όχι τόσο πολλοί. Σίγουρα κάποιοι ποδοσφαιριστές μας προφυλάχθηκαν από το τεχνικό μας δίδυμο για να είναι έτοιμοι να αγωνιστούν την Τετάρτη στο FFA Cup, εναντίον των Λύκων, που όμως διαβάζοντας την σύνθεση που κατέβασε το Σάουθ Κοστ εναντίον των σκοπιανών, δεν ξεκούρασε κανέναν απολύτως. Σίγουρα οι δηλώσεις του Γκραντ Λι ότι σε 21 μέρες δώσαμε 7 αγώνες και δεν είμαστε επαγγελματική ομάδα, ούτε έχουμε την πολυτέλεια να έχουμε 18 με 20 ποδοσφαιριστές όπως άλλοι, είναι αλήθεια και φανερώνει μια δίκαιη αγανάκτηση.

Καλό θα ήταν όμως αυτές τις δηλώσεις να τις κάνει στους διοικούντες και όχι στους δημοσιογράφους της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας. Δεν θέλω να ρίξω λάδι στην φωτιά όμως ακούω τις γνώμες των φιλάθλων, γνώμες που έχω δημοσιεύσει και τις γνωρίζεται πολύ καλά. Οι εννέα στους δέκα φιλάθλους μας που ακολουθούν κατά πόδας το Ολύμπικ, που δεν χάνουν αγώνα, πιστεύουν ότι χρειαζόμαστε δύο με τρεις ποδοσφαιριστές Ασίας για να βγάλουμε το πρωτάθλημα και τα δύο κύπελλα και το έχουν καταλάβει από τους αγώνες προετοιμασίας.

Μια σαιζόν με 35 περίπου αγώνες σίγουρα δεν βγαίνει με 13-14 ποδοσφαιριστές. Παράδειγμα οι Κροάτες του Σίδνεϊ. Έφυγε με μεταγραφή ο επιθετικός Πάβλοβιτς στην Μελβούρνη. Τον αντικατέστησαν αμέσως με τον Ρίτσι Καρτόζο. Χτύπησε ο αμυντικός μέσος Σταυρουλάκης. Αμέσως ενέργησαν φέρνοντας στην ομάδα τους τον Μακρή. Έχει προβλήματα τραυματισμού ο Σταματέλης. Αμέσως έκλεισαν για την χρονιά αυτή τον Γιάνναρο.

Αύριο Τετάρτη έχουμε να δώσουμε έναν δύσκολο αγώνα. Έναν αγώνα που μπορεί αν περάσουμε στους 32 του FFA Cup να μας φέρει χρήματα στο ταμείο αν είμαστε τυχεροί στην κλήρωση όπως πέρσι οι Κροάτες, που αγωνίστηκαν στην έδρα τους με το Σίδνεϊ FC. Τι ομάδα θα κατεβάσουμε στον αγώνα αυτό είναι άγνωστο. Ας ελπίσουμε ότι θα βρεθούν λύσεις για τον αγώνα του Κυπέλλου την Τετάρτη. Ας ελπίσουμε ότι δεν θα κατέβουμε στον αγωνιστικό χώρο με τους πιστρικάδες που κατέβηκε η ομάδα μας την περασμένη Κυριακή εναντίον του Μπλακτάουν Σίτι και «νιούσαμε» την πρώτη ήττα.

Ραντεβού αύριο στο Belmore Sports Ground. Μην ξεχνάτε ότι η ομάδα μας έχει την ανάγκη όλων των φιλάθλων της.

Hyundai A-League 2015 Grand Final

Βίκτορι – Σίδνεϊ FC.. στην ποδοσφαιρομάνα Μελβούρνη

Όπως ακριβώς είχαμε προβλέψει σε άρθρο της περασμένης Παρασκευής, γράφοντας κάτω από τις φωτογραφίες των προπονητών της Βίκτορι και της Σίδνεϊ FC, Κέβιν Μάσκατ και Γκράιαμ Αρνολντ.. «Οι τεχνικοί των ομάδων που έχουν περισσότερες πιθανότητες να βρεθούν αντιμέτωποι στον Μεγάλο Τελικό της 17ης Μαΐου.

Και τα δύο φαβορί νίκησαν στους ημιτελικούς των πλέι οφ του 10ου Α-Λιγκ. 3-0 η Βίκτορι στο ντέρμπι της Μελβούρνης που τελικά εξελίχθηκε σε περίπατος για την ομάδα του Μάσκατ εναντίον της γειτόνισσας Μέλμπουρν Σίτι σε ένα κατάμεστο Etihad Stadium, με περισσότερους από 50.000 φιλάθλους και 4-1 η Σίδνεϊ FC την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, μπροστά σε 26,783 σε ένα μισοδάδιο ή μισογεμάτο αν προτιμάτε, Allianz Stadium. Θα πείτε στην Μελβούρνη βρέθηκαν δύο ομάδες από την ίδια πόλη. Θα σας πούμε με μεγάλη σιγουριά, ότι με όποια ομάδα και να αγωνιζόταν η Βίκτορι θα το τιγκάρζε το Etihad Stadium. Αυτή άλλωστε είναι η διαφορά Μελβούρνης-Σίδνεϊ.

Στην Μελβούρνη αγαπούν το ποδόσφαιρο και το αποδεικνύουν. Στο Σίδνεϊ λένε ότι αγαπούν το ποδόσφαιρο, αν ο καιρός το επιτρέπει και οι .. κοινωνικές υποχρεώσεις. Στην Μελβούρνη οι φιλάθλοι είναι παντός καιρού, φιλάθλοι με τα όλα τους, αντίθετα με τους φιλάθλους «γιαλαντζι» του Σίδνεϊ, αποδεδειγμένο πολλάκις κι αυτό!



Κυριακή 17 Μαΐου 2015
Μέλμπουρν Βίκτορι – Σίδνεϊ FC, AAMI Park, 16.00

Ο Μεγάλος Τελικός θα μεταδοθεί με απευθείας σύνδεση από την Μελβούρνη από το Fox Sports 4 (Channel 505) και από το SBS One με μία ώρα καθυστέρηση.

Westfield FFA Cup 7ος Γύρος

Αύριο Τετάρτη για τον 7ο κρίσιμο γύρο του FFA Cup παίζονται πέντε θέσεις στους 32 της διοργάνωσης. Σίγουρα κρίσιμοι αγώνες για τις πέντε ομάδες της NNO που θα προκριθούν και θα μπουν στην κλήρωση για το επόμενο γύρο, με τις εννέα από τις δέκα ομάδες του Α-Λιγκ (οι Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας δεν μετέχουν) και θα ήταν λαχείο για τις ομάδες αυτές να αγωνιστούν στις επόμενες φάσεις του FFA Cup με μία απ' αυτές, μια και οι εισπράξεις θα γεμίσουν τα ταμεία τους. Να σας θυμίσουμε ότι στο περσινό αγώνα μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ- Σίδνεϊ FC στην φάση των 32 του FFA Cup στο Sydney

United Sports, οι Κροάτες έβαλαν «καθάρια» στον τραπεζικό τους λογαριασμό \$160.000. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι βάση του κανονισμού οι ομάδες του Α-Λιγκ είναι υποχρεωμένες στο Westfield FFA Cup, να αγωνίζονται στις έδρες των αντιπάλων τους αν αυτές αγωνίζονται σε χαμηλότερη κατηγορία.

Όνειρα λοιπόν κάνουν οι αυριανοί αντιπαλοί στο Belmore Sports Ground, Σίδνεϊ Ολύμπικ- Σάουθ Κοστ εφόσον περάσουν στην φάση των 32 να βρεθούν αντιμέτωποι στην έδρα τους με μία από τις ομάδες Σίδνεϊ FC, Γουέστερν Σίδνεϊ ή κάποια άλλη ομάδα του Α-Λιγκ, κατά προτίμηση

οι δύο πρώτες. Το ίδιο φυσικά ισχύει και για τους Κροάτες του Σίδνεϊ που έχουν σχετικά εύκολο αντίπαλο να αντιμετωπίσουν, όπως και το Ροκντάιλ και το Σάθερλαντ που θα βρεθούν αντιμέτωποι στην έδρα των σκοπιανών.

Αγωνιστικό πρόγραμμα 7ου γύρου FFA Cup

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάουθ Κοστ Γουλφς, Belmore Sports Ground 19.30

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ, Sydney United Sports 19.30

Ροκντάιλ Σίτι – Σάθερλαντ Σαρκς, Ilinden Sports Centre, 19.30

Νόρθεν Τάιγκερς – Μπλακτάουν Σίτι